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ABD Başkanı Donald Trump Cuma günü para politikası konusunda güvercin görüşleri ile bilinen Beyaz Saray Ulusal 
Ekonomi Konseyi Direktörü Hassett’in görevinden ayrılmasının ABD Yönetimi için bir kayıp olacağını söyledi. 
Hassett Mayıs’ta görev süresi dolacak olan Fed Başkanı Powell’ın yerine geçebilecek en güçlü adaylardan birisi 
olarak görünüyordu. 

Bloomberg haberine göre, “ABD Başkanı Donald Trump, Grönland’da NATO askeri tatbikatları planladıkları için 
Danimarka dahil sekiz Avrupa ülkesine 1 Şubat’tan itibaren %10’luk bir gümrük vergisi uygulayacağını ve bu 
verginin “Grönland’ın tamamen satın alınması için bir anlaşma sağlanmaması durumunda” haziran ayında %25’e 
çıkacağını duyurdu.” 

Powell sonrası Fed faiz görünümü ve yüksek seyredebilecek jeopolitik riskler nedeniyle trend olarak ons altın fiyatı 
konusundaki olumlu görüşümüzü koruyoruz. 

Kredi derecelendirme kuruluşları Fitch ve Moody’s Cuma günü piyasa kapanışı sonrasında Türkiye’ye ilişkin kredi 
notu değerlendirmesi açıklayabilir. 

 

ABD Başkanı Donald Trump Cuma günü para politikası konusunda güvercin görüşleri ile bilinen Beyaz Saray Ulusal 
Ekonomi Konseyi Direktörü Hassett’in görevinden ayrılmasının ABD Yönetimi için bir kayıp olacağını söyledi. Hassett 
Mayıs’ta görev süresi dolacak olan Fed Başkanı Powell’ın yerine geçebilecek en güçlü adaylardan birisi olarak görünüyordu. 
Trump’ın bu açıklaması sonrasında Fed Başkanlığı için BlackRock çalışan Rick Rieder’in ismi ön plana çıkmış durumda. Faiz 
indirimlerinden yana görüşleriyle bilinen Hassett’in Fed Başkanı olma ihtimalinin azalması faiz indirimi beklentilerini azaltarak 
haftanın son gününde ABD devlet tahvili faizlerinin yükselmesine neden oldu. ABD 10 yıllık tahvil faizi Cuma günü 5 baz 
puan, haftanın tamamında ise 6 baz puan yükselerek %4.22’ye çıktı. Ons altın ve ons gümüş fiyatı bu gelişmelerle haftanın 
son gününde sırasıyla %0.4 ve %2.5 düştü.  

Bloomberg haberine göre, “ABD Başkanı Donald Trump, Grönland’da NATO askeri tatbikatları planladıkları için Danimarka 
dahil sekiz Avrupa ülkesine 1 Şubat’tan itibaren %10’luk bir gümrük vergisi uygulayacağını ve bu verginin “Grönland’ın 
tamamen satın alınması için bir anlaşma sağlanmaması durumunda” haziran ayında %25’e çıkacağını duyurdu.” Aynı habere 
göre Avrupa Birliği’ne “Üye ülkeler, 93 milyar euro değerindeki ABD mallarına misilleme vergisi uygulamak da dahil olmak 
üzere, nasıl tepki verileceği konusunda seçenekleri tartışıyor.“ 

Yeniden alevlenen gümrük vergisi tartışmaları ve Grönland konusunda yüksek seyreden jeopolitik riskler bugün değerli metal 
fiyatlarını destekliyor. Ons altın fiyatı %1.5 yükselerek 4667 dolara, ons gümüş fiyatı ise %3.1 yükselerek 92.93 dolara çıkmış 
durumda. Powell sonrası Fed faiz görünümü ve yüksek seyredebilecek jeopolitik riskler nedeniyle trend olarak ons altın fiyatı 
konusundaki olumlu görüşümüzü koruyoruz. Diğer yandan, gümüş piyasası konusundaki temkinli düşünüyoruz. Gümüş 
fiyatlarında arz konusundaki sıkıntılar önümüzdeki günlerde yükselişin devam etmesini sağlayabilir. Bununla birlikte, gümüş 
fiyatında ve altın/gümüş paritesinde gelinen seviyeler bu noktadan sonra açılabilecek yeni gümüş pozisyonları konusunda 
temkinli olmak gerektiğine işaret ediyor.   

Türkiye’de hisse senedi piyasasındaki olumlu seyir devam ederken BİST 100 endeksi geçen haftanın tamamında %3.8 
artarak haftayı 12669 puanda bitirdi. Geçen hafta sanayi endeksi %7.4 artarken bankacılık endeksi %0.7 geriledi. BİST 100 
endeksi bugün %1 civarında artışla 12800 puan civarında seyrediyor.  

Geçen hafta TL tahvil piyasasında ayrışma görüldü. 10 yıllık TL cinsi sabit kuponlu tahvil faizi geçen hafta 59 baz puan 
artarken 2 yıllık tahvil faizi faiz indirimi beklentileriyle 77 baz puan düşerek haftayı %36.27’de tamamladı. Merkez Bankası 
Para Politikası Kurulu faiz kararını Perşembe günü 14:00’da açıklayacak. Piyasa beklentisi politika faizinin 150 baz puan 
indirimle %36.50’ye düşürülmesi yönünde. HSBC Portföy Yönetimi olarak ağırlıklı beklentimiz de faizin 150 baz puan 
düşürülmesi yönünde. Bununla birlikte, olumlu Kasım ve Aralık manşet enflasyon verileri sonrasında 200 baz puanlık bir faiz 
indirimi gelme ihtimalinin düşük olmadığı görüşündeyiz. 

Kredi derecelendirme kuruluşları Fitch ve Moody’s Cuma günü piyasa kapanışı sonrasında Türkiye’ye ilişkin kredi notu 
değerlendirmesi açıklayabilir. 
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Tarih Ülke Saat Veri Dönem Beklenti Gerçekleşme Önceki

19 Ocak Pazartesi Çin 05:00 Büyüme (y.d.) 4Ç %4.5 %4.5 %4.8

Türkiye 10:00 Konut fiyat endeksi (12 aylık) Ara %29.0 %31.3

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE enflasyonu (12 aylık) Ara F %2.0 %2.0

20 Ocak Salı Türkiye 10:00 Konut satışları (y.d.) Ara %-7.8

Almanya 13:00 ZEW beklenti endeksi Oca 50.0 45.8

21 Ocak Çarşamba İngiltere 10:00 TÜFE enflasyonu (12 aylık) Ara %3.3 %3.2

22 Ocak Perşembe Türkiye 10:00 Tüketici güven endeksi (m.a.) Oca 83.5

Türkiye 14:00 TCMB faiz kararı (haftalık repo ihale faizi) %36.50 %38.00

Türkiye 14:30 TCMB haftalık verileri

ABD 16:30 Büyüme (yıllıklandırılmış ç.d.) 3Ç III %4.3 4.3

ABD 16:30 Haftalık işsizlik maaşı başvuruları (bin kişi) 17.Oca 210 198

ABD 18:00 Çekirdek PCE enflasyonu (12-aylık) Kas %2.8

23 Ocak Cuma Japonya Japonya Merkez Bankası faiz kararı (hedef faizi) %0.75 %0.75

Japonya 02:30 Ulusal TÜFE enflasyonu (12-aylık) Ara %2.1 %2.9

Euro Bölgesi 12:00 HCOB imalat satın alma yöneticileri end. (PMI) Oca G 49.2 48.8

ABD 17:45 S&P Global imalat satın alma yön. end. (PMI) Oca G 52.0 51.8

G - Geçici, F - Final, a.d. - aylık değişim, ç.d. - çeyreklik değişim, y.d. - yıllık değişim, m.a. - mevsimsellikten arındırılmış
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Riskli varlıklara ilişkin uzun vadeli beklentiler (>12 ay)  

 Buradaki görüşler HSBC Global Varlık Yönetimi ile HSBC Portföy Yönetimi’nin uzun vadeli görüşlerine dayanmaktadır. HSBC 
Global Varlık Yönetimi’nin görüşleri varlık dağılımı toplantılarından alınmıştır. 

Varlık Sınıfı Görüş Özet 

Hisse Senedi     

ABD Nötr 

ABD piyasaları, yapay zekanın sağladığı coşkuyla yeni zirvelerde işlem gördü. Ancak, ABD'nin 
döngüsel istisnacılığı, büyümenin gelişmiş piyasa ekonomileri arasında yakınsaması nedeniyle 
azalıyor. İşgücü piyasasındaki çatlaklar risk teşkil ederken, faiz indirimleri, zayıf bir dolar ve 
küresel kârların genişlemesi beklentimizi destekliyor. 

İngiltere Nötr 

Birleşik Krallık hisse senetleri makul bir performans sergilemiş olsa da, diğer bölgelere kıyasla 
değerleme iskontolarıyla işlem görmeye devam ediyor ve cazip bir temettü ve geri alım getirisi 
sunuyor. Zayıf iç büyüme bir risk teşkil etse de, daha fazla politika gevşemesi faydalı olabilir. 
Şirketler, küresel büyümenin yavaşlaması ve politika belirsizliğinin yol açtığı dalgalanmalara karşı 
savunmasız kalmaya devam ediyor. 

Euro Bölgesi Nötr 

Euro bölgesi faaliyetlerindeki toparlanma, gümrük vergileri ve güçlenen Euro nedeniyle sekteye 
uğradı; ancak sanayi anketleri bir miktar direnç olduğunu gösteriyor. Piyasalar, zayıf kazanç 
büyümesi konusunda yön bulmakta zorlandı; ancak 2026 görünümü toparlanma gösterebilir. 
Olumsuz tarafta ise, gümrük vergisi belirsizliği faaliyetleri ve piyasa duyarlılığını olumsuz 
etkileyebilir. 

Japonya Pozitif görünüm 

İhracatçıların/döngüsel bölgelerin kazanç görünümü, küresel makro ve ticaret koşullarına oldukça 
duyarlı ve yen ile Japonya devlet tahvili getirilerindeki potansiyel güçlenme, daha fazla 
olumsuzluk yaratabilir. Bununla birlikte, değerlemeler cazip olmaya devam ediyor ve yatırımcı 
dostu kurumsal yönetim reformlarıyla destekleniyor. Yurt içi odaklı sektörlerin daha olumlu 
göründüğüne inanıyoruz. 

Gelişmekte Olan Ülkeler Pozitif görünüm 

Gelişmekte olan piyasalarda prim büyüme oranları belirgin ve hisse senedi değerlemeleri hala 
gelişmekte olan piyasalara kıyasla önemli iskonto göstermektedir. Bu piyasalar, zayıflayan ABD 
dolarından ve ABD dışı varlıklara yönelik çeşitlendirme akışlarından faydalanabilirler. Ancak, 
gelişmekte olan piyasalar, kendilerine özgü özellikleri nedeniyle tek bir blok olarak ele 
alınmamalıdır. Devam eden ticaret politikaları ve jeopolitik belirsizlik ortamında seçici kalmak 
hayati önem taşımaktadır. 

Türkiye Nötr 
TL mevduat faizlerinin halen yüksek seyretmesi yurtiçi yatırımcı ilgisi ile alakalı olarak BİST 100 
endeksinde önemli bir artış olmayabileceğine işaret ediyor. Diğer yandan, faiz indirimi sürecinin 
şirketlerin finansman maliyetlerini düşürmesi bilançoları olumlu etkileyebilir görünüyor.  

Tahvil / Bono     

ABD 10 yıllık Nötr 

Son aylarda getiriler, devam eden makroekonomik belirsizliği yansıtacak şekilde bant içinde 
seyretti ve yakın vadeli görünüm, istikrarın devam edeceği yönünde. Enflasyon riskleri ve mali 
endişelerin getirileri yüksek tutması muhtemel, ancak getirilerdeki yükselişin trendin altında 
seyreden büyüme ve daha az canlı özel tüketim nedeniyle sınırlı kalmasını öngörüyoruz. 

İngiltere 10 yıllık Pozitif görünüm 

Devlet tahvili getirileri, Birleşik Krallık'ta zayıflayan kamu maliyesi ve yüksek enflasyon endişeleri 
nedeniyle son zamanlarda yükseldi. Farklılaşan faiz oranı beklentileri, Birleşik Krallık ile ABD 
arasındaki 10 yıllık getiri farkının yeniden genişlemesine yol açtı. Birleşik Krallık'taki durgun 
büyümenin devam etmesi nedeniyle, getirilerin yıl sonuna kadar hafifçe düşmesini bekliyoruz. 

Almanya 10 yıllık Pozitif görünüm 

10 yıllık Alman tahvil getirileri, planlanan Alman mali teşvik paketinden kaynaklanan daha yüksek 
büyüme ve tahvil ihraçları beklentileriyle genel olarak yükseliş eğilimindeydi. Ancak, teşvik 
ödemelerinin mevcut yavaş temposu, 2025'te daha fazla artışın önüne geçebilir. Nitekim, 
enflasyonist baskının azalması, mali teşvik paketi yürürlüğe girmeden önce, yakın vadede 
getirilerin düşmesine neden olabilir. 

Gelişmekte Olan 
Piyasalar (yerel para 
birimi) 

Pozitif 

Gelişmekte olan piyasaların yerel para birimi cinsinden tahvilleri, yüksek reel getiriler, güçlü 
temeller ve zayıf ABD doları ortamından faydalandı. Gelişmekte olan piyasaların merkez 
bankalarının Fed'den bağımsız olarak politikalarını gevşetmesiyle, gelişmekte olan piyasa 
döngüsü alışılmadık derecede güçlü gerçekleşti. Bu durumun, varlık sınıfının olgunluğunu ve 
gelişmekte olan piyasa para birimleri ile yerel tahvil piyasalarının artan gücünü ve güvenilirliğini 
temsil ettiği görüşündeyiz. 

Türkiye 10 yıllık 
Nötr / Pozitif 
görünüm 

12 aylık enflasyonda düşüşün sürmesini ve Temmuz’da başlayan faiz indirim sürecini tahvil 
yatırımcıları açısından olumlu değerlendiriyoruz. Diğer yandan, tahvil faizi seviye olarak cazip 
görünse de son dönemdeki kaydadeğer düşüş sonrası temkinli olunması gerektiğini 
değerlendiriyoruz.  

Özel Sektör Tahvili     

Global (yatırım 
yapılabilir seviye) 

Nötr 

Yatırım yapılabilir seviyedeki tahvil spreadleri uzun vadede dar kalmaya devam ediyor, ancak tüm 
getiriler makul seviyede. Yatırım yapılabilir seviyedeki ihraççıların bilançoları sağlıklı ve kâr 
görünümü pozitif kalmaya devam ediyor. Yatırım yapılabilir tahvil evreninin bazı kısımlarının 
portföylerde devlet tahvillerine karşı potansiyel bir alternatif koruma aracı olabileceğini 
düşünüyoruz. Küresel politika belirsizliği potansiyel bir risk olmaya devam ediyor. 

Türkiye Nötr 
Halen yüksek seyreden enfllasyon ve finansman maliyetlerinin yüksek olması nedeniyle özel 
sektör tahvillerinde seçici olunması gerektiğine dair görüşümüzü koruyoruz. 

Altın 
 
Pozitif görünüm 

Altın, merkez bankalarının önemli alıcılar olmaya devam etmesiyle 2025 yılında olağanüstü 
kazanımlar elde etti. Artan jeopolitik gerilimler, küresel politika belirsizliği ve finans piyasalarındaki 
oynaklık nedeniyle güvenli liman varlıklarına yönelen yatırımcı talebi de güçlü seyretti. Beklenen 
faiz indirimleri ve enflasyon endişeleri, altının enflasyona karşı korunma aracı olarak cazibesini 
artırıyor. 
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Piyasa Göstergeleri 
 
    Günlük 1-Aylik 3-Aylik 1-Yıllık YBB 52-H 52-H Bekl. 
 

Kapanış Değişim Değişim Değişim Değişim Değişim Yüksek Düşük F/K 

Hisse Senedi Piyasaları   (% ) ten (% ) (% ) (% )     (X) 

Dünya                   

  1,038 0.00 4.3 5.5 22.4 2.3 1,042 723 19.1 

                    

ABD                   

US Dow Jones Industrial Average 49,359 -0.17 3.1 6.9 14.4 2.7 49,633 36,612 21.8 

US S&P 500 Index 6,940 -0.06 3.3 4.1 16.9 1.4 6,986 4,835 22.1 

US NASDAQ Composite Index 23,515 -0.06 3.6 3.7 21.6 1.2 24,020 14,784 27.2 

                    

Avrupa Bölgesi                   

MSCI AC Europe (USD) 717 -0.07 4.6 7.7 32.8 2.5 719 516 15.6 

Euro STOXX 50 Index 6,029 -0.19 6.1 7.5 18.1 4.1 6,054 4,540 16.5 

UK FTSE 100 Index 10,235 -0.04 4.7 9.4 22.0 3.1 10,258 7,545 13.7 

Germany DAX Index 25,297 -0.22 5.6 6.2 22.5 3.3 25,508 18,490 16.1 

France CAC-40 Index 8,259 -0.65 2.1 1.0 8.2 1.3 8,397 6,764 15.6 

Spain IBEX 35 Index 17,711 0.39 4.6 13.5 49.6 2.3 17,834 11,583 14.2 

                    

Asya Pasifik                   

Japan Nikkei-225 Stock Average 53,584 -0.65 8.2 12.6 38.9 6.4 54,487 30,793 23.7 

Shanghai Stock Exchange Composite Index 4,314 0.29 6.3 7.2 27.2 3.7 4,394 3,187 14.0 

Korea KOSPI Index 4,905 1.32 20.9 30.8 94.1 16.4 4,856 2,285 10.6 

India SENSEX 30 Index 83,337 -0.28 -1.4 -0.7 8.2 -2.2 86,159 71,425 20.4 

                    

Latin Amerika                   

Argentina Merval Index 2,933,230 0.22 -3.4 47.4 11.6 -3.9 3,195,428 1,635,451 10 

Brazil Bovespa Index 164,800 -0.46 4.7 14.9 35.9 2.3 166,070 121,511 9.4 

                    

Gelişmekte Olan Avrupa ve Kuzey Afrika                   

South Africa JSE Index 120,170 -0.58 5.4 8.5 43.6 3.7 121,630 77,165 11.2 

Turkiye ISE 100 Index 12,669 1.70 12.2 24.1 28.4 12.5 12,669 8,873 3.8 

UAE DFM index 6,316 0.87 3.4 5.4 20.6 4.4 6,363 4,632 10.7 

 
 
    1-Gün 1-Ay 3-Ay 1-Yıl Yıl 52-H 52-H 

Döviz Piyasaları (USD'ye karşı) Kapanış önce önce önce önce sonu Yüksek Düşük 

Gelişmiş Ekonomiler                 

EUR 1.162 1.160 1.174 1.166 1.030 1.175 1.192 1.014 

GBP 1.341 1.338 1.338 1.343 1.224 1.348 1.379 1.216 

CHF 0.799 0.803 0.796 0.793 0.911 0.793 0.920 0.783 

CAD 1.39 1.39 1.38 1.40 1.44 1.37 1.48 1.35 

JPY 158.02 158.12 155.69 150.61 155.16 156.71 159.45 139.89 

                  

Asya                 

CNY 6.96 6.97 7.04 7.13 7.33 6.99 7.35 6.96 

INR 90.95 90.87 90.37 87.97 86.55 89.88 91.08 83.76 

KRW 1,476.15 1,473.61 1,475.10 1,422.07 1,456.81 1,444.62 1,487.45 1,347.23 

                  

Latina Amerika                 

BRL 5.37 5.37 5.51 5.41 6.05 5.50 6.10 5.26 

COP 3,696.39 3,696.39 3,865.00 3,831.20 4,344.08 3,774.72 4,477.30 3,631.05 

MXN 17.65 17.63 18.01 18.37 20.84 18.01 21.29 17.61 

                  

Gelişmekte Olan Avrupa ve Kuzey Afrika                 

RUB 77.96 77.96 80.30 81.23 103.69 78.75 104.88 74.05 

ZAR 16.46 16.40 16.77 17.37 18.83 16.56 19.93 16.31 

TRY 43.271 43.280 42.711 41.921 35.433 42.956 43.287 35.454 
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Piyasa Göstergeleri (2) 
 
    1-Gün 1-Ay 3-Ay 1-Yıl Yıl 

Bono Piyasaları Kapanış önce önce önce önce sonu 

Turkiye bono piyasasi (%)             

1-Yıl 36.63 37.10 38.29 41.50 40.92 37.41 

2-Yıl 36.27 36.69 37.66 40.62 39.25 36.84 

3-Yıl 34.13 34.27 35.38 38.43 32.47 33.96 

5-Yıl 33.40 33.51 34.37 37.04 32.03 33.28 

10-Yıl 30.01 29.89 30.52 32.04 28.13 28.96 

              

              

Gelişmiş ülke faizleri - 10 yıl (%)             

ABD 4.22 4.17 4.15 4.01 4.61 4.17 

Japonya 2.26 2.16 1.97 1.62 1.20 2.06 

Büyük Britanya 4.40 4.39 4.47 4.53 4.68 4.48 

Almanya 2.83 2.82 2.86 2.58 2.54 2.85 

Fransa 3.52 3.49 3.57 3.36 3.34 3.56 

Italya 3.45 3.44 3.57 3.38 3.65 3.55 

İspanya 3.22 3.21 3.30 3.11 3.18 3.29 

 
 
    Günlük 1-Aylik 3-Aylik 1-Yıllık YBB 52-H 52-H 

Emtia Piyasaları Kapanış Değişim Değişim Değişim Değişim Değişim Yüksek Düşük 

    (% ) (% ) (% ) (% ) (% )     

Altın 4,669 1.6 7.6 9.8 72.0 8.1 4,691 2,689 

Gümüş 92.99 3.2 40.3 79.1 201.8 29.8 94.1 28.4 

Brent Petrol 63.6 -0.8 6.6 3.8 -21.7 4.5 81 58 

ABD Tipi Ham Petrol 59.03 -0.7 5.5 2.6 -25.0 2.8 80.59 54.98 

R/J CRB Endeksi 302 0.0 2.8 3.0 -3.0 1.1 317 280 

LME Bakır 12,803 0.0 9.1 20.7 38.7 3.1 13,407 8,105 
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Bu doküman HSBC Portföy Yönetimi A.Ş (HSBC Portföy) Araştırma Birimi tarafından sadece Türkiye’de yerleşikleri bilgilendirmek amacıyla 
düzenlenmiştir ve günlük olarak meydana gelen haber ve olaylar hakkında görüş ve analizler içermektedir. Bu dokümanda yer alan konular 
ilgili düzenleyici kurumların belirlediği kurallar çerçevesinde hazırlanmış olup sermaye piyasası araçları, bunları ihraç eden ortaklık ve 
kuruluşlar ile piyasa eğilimleri hakkında yönlendirici nitelikte olmayan genel yatırım tavsiyesi ile finansal bilgi sunulması niteliğinde bilgiler 
içermektedir. Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; HSBC Portföy Yönetimi A.Ş.’ye ait olup HSBC Global Research (HSBC Global 
Araştırma) birimi tarafından derlenmemiştir, HSBC Global Research de dahil olmak üzere HSBC’nin ve HSBC’nin diğer birimlerinin 
görüşlerinden farklı olabilir.  

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından 
kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.  

HSBC Portföy bu dokümanda yer alan sermaye piyasası araçlarını kendi adına ve hesabına ticari amaçla alım/satımını yapabilir; son 36 ay içerisinde 
satın almayı taahhüt etmiş olabilir; veya yöneticiler ile çalışanlarla birlikte alış ya da satış yönünde bir pozisyon almış bulunabilir. Raporda yer alan 
sermaye piyasası araçlarının tamamı veya bir kısmının alış/satışından HSBC Portföy komisyon veya masraf tahsil edebilir.  

HSBC Portföy bu dokümanı, güvenilir olduğunu düşündüğü fakat bağımsız olarak doğrulanmamış kaynaklardan alınan bilgilere dayandırmaktadır. Bu 
bilgilerin doğruluk ve/veya bütünlüğü konusunda HSBC Portföy sorumluluk almamaktadır. Bu dokümanda yer alan ileriye dönük bazı ifadeler geleceğe 
yönelik performansın veya olayların garantisi olmayıp, şu anki beklentileri göstermekte, risk ve belirsizlik içermektedir. Gerçek neticeler çeşitli faktörler 
nedeniyle buradaki görüşlerden farklı sonuçlanabilir. HSBC Portföy burada yer alan geleceğe yönelik görüşlerini güncel tutmaktan sorumlu değildir. 
Burada yer alan bilgiler dokümanın yayımlandığı an itibarıyla görüşleri içermekte olup herhangi bir uyarı yapılmaksızın her an değişebilir. Sunulan 
göstergesel alım/satım bilgilerinin gerçekte HSBC Portföy’ün alım/satım yaptığı/yapabileceği alım/satım bilgileri olarak yorumlanmamalıdır. Sunulan 
tüm tablo ve grafikler HSBC Portföy’ün kendisine ait ya da kendisinin ulaşımının olduğu kaynaklardan kurumumuzca hazırlanmış tablolardan alınmıştır. 
Bu dokümanda yer alan rakamlar geçmiş performansla ya da modellenmiş geçmiş performansla ilişkili olabilir. Bu dokümandaki geçmiş performansa 
ilişkin ifadeler, gelecek performansın güvenilir bir göstergesi değildir. Bu nedenle burada yer alan ileriye dönük ifade ve görüşlerin, henüz 
sonuçlanmamış olayların göstergesi olarak değerlendirilmemesi gerekmektedir. Sermaye piyasası araçlarının değerleri ve getirileri yükselebileceği gibi 
düşebilir ve yatırımcısına yatırdığı tutarın altında bir değerde de geri dönüşü olabilir. Yurtdışındaki varlıklara yatırım yapıldığı durumlarda, döviz kuru 
oranları bu yatırımların değerinin azalması veya yükselmesine neden olabilir. Gelişmekte olan piyasalardaki yatırımlar doğası gereği daha fazla risk 
içerirler ve potansiyel olarak daha fazla oynaktır. Gelişmekte olan piyasalarda ekonomiler ağırlıklı olarak uluslararası ticarete dayanır ve ticari 
sınırlamalar, kambiyo kontrolleri, ilgili kur değerindeki ayarlamalar ve ticaret yapılan diğer ülkeler tarafından konulan korumacı tedbirler nedeniyle 
olumsuz etkilenebilir. Bu ülkelerin ekonomileri aynı zamanda ticaret yaptıkları diğer ülkelerdeki ekonomik koşullardan da olumsuz etkilenebilir. Yatırım 
fonlarında piyasa riski mevcuttur, yatırımcıların fona ilişkin tüm dokümantasyonu dikkatle okuması önerilir.  

Bu doküman tamamen veya kısmen çoğaltılamaz ya da içeriği HSBC Portföy’ün önceden izni olmaksızın ifşa edilemez. Onaysız çoğaltılması veya 
kullanılması, kullananın sorumluluğundadır ve yasal takibatla sonuçlanabilir. Bu doküman, dağıtımının hukuka ve ilgili mevzuata aykırı olduğu herhangi 
bir ülkedeki herhangi bir kişi veya kuruma dağıtılmak ya da bunlar tarafından kullanılmak amacıyla oluşturulmamıştır ve yasal olmayan hiç bir bölgede 
bir finansal enstrümanın alım satımına ilişkin tavsiye vermemektedir.  

Bu dokümanda atıfta bulunulan ürünler, yatırımlar ve işlemlerle ilgili bağımsız bir değerlendirmede bulunmak ya da araştırma yapmak tamamen 
okuyucunun sorumluluğundadır. Yatırımcılar, yatırım kararlarını kendi bağımsız değerlendirmelerine dayalı olarak vermelidirler. HSBC hiç bir 
müşterisine yasal, vergi ya da yatırım tercihi anlamında tavsiye vermemektedir.  

HSBC Portföy ya da herhangi bir çalışanı ya da yöneticisi kasıtlı durumlar hariç olmak üzere bu dokümanda yer alan bilgilerden kaynaklanacak 
herhangi bir zarar ya da kayıptan sorumlu tutulamazlar.  

HSBC Portföy Yönetimi A.Ş tarafından yayımlanmıştır.  

HSBC Portföy Yönetimi A.Ş. Sermaye Piyasası Kurumu (SPK)'nun denetim ve gözetimi altındadır. 

 

 

 

 


